

16 МАЯ 1965

г. Владимир

Газета №

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Закончен еще один, 115-й сезон. Коллектив Владимирского государственного драмтеатра им. Луначарского 16 мая спектаклем «Женитьба Белугина» простится со своим зрителем до октября.

Прошедший сезон для нас знаменателен прежде всего возросшими симпатиями зрителя к работе театра.

За этот год мы показали инсценировку романа Доры Павловой «Советь», посвященную восстановлению ленинских норм в жизни нашей страны; спектакль по пьесе бразильского драматурга Гильерме Фигейредо «Эзоп», ратующий за свободу человека; рассказ о благородном труде советских врачей (пьеса Г. Беленького «Три долгих дня»); комедию хабаровского драматурга В. Шаврина «Чудесное превращение»; сказку для детей С. Аксакова «Аленький цветочек», интересную пьесу «104 страницы про любовь» Эд. Радзинского — о жизни и путях нашей молодежи; первую пьесу о жизни и бессмертном подвиге Героя Советского Союза разведчика Рихарда Зорге — «Пресс-атташе в Токио».

Гастроли театр проведет с середи-

ны мая по 16 августа в городах: Ногинск, Клинцы, Орел, Тернополь, Станислав.

В это же время владимирцы увидят у себя спектакли Орловского и Могилевского театров.

К началу нового сезона мы подготовим спектакли по роману австралийской писательницы Д. Кьюсак «Жаркое лето в Берлибе», комедию современного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано», комедию современного чешского драматурга Яна Дрды (в сценической и литературной обработке Исидора Штока) «Чертова мельница».

Театр ведет большую работу с местными драматургами. Уже сегодня сдали театру свою пьесу И. П. Компанец и П. А. Савкин. Пьесу (рабочее название — «Невыдуманная ис-

тория») отличает значительность проблемы и интересность решения. В ближайшие дни мы приступим к репетиции этой пьесы, рассказывающей о сложнейших путях воспитания коммунистической морали у нашей молодежи, о трудных деяниях лучших людей старшего поколения, об острых конфликтах в борьбе за преодоление некоторых недостатков нашей повседневности.

Необходимо сказать и о том, что коллектив театра в прошедшем сезоне провел большое количество встреч со своими зрителями и наладил связи с колхозами, в которые мы выедем со спектаклем в августе.

До новых встреч!

К. ШАХБАЗИДИ,
главный режиссер Владимирского театра драмы им. Луначарского, заслуженный артист Баш. АССР.